

■最多跑一次 群众好办事

我市在全省率先实现 住房公积金组合贷款全流程办理只跑一次

阅读提示

“真是想不到,住房公积金组合贷款办理能这么方便!一次性受理,全部流程一次性办结。”今年,丽水市住房公积金管理中心在全省率先实现住房公积金组合贷款全流程办理跑一次、一地办结,让丽水市民真真切切享受到“最多跑一次”改革红利。

□ 记者 陈春 通讯员 兰天

本报讯 “真是想不到,住房公积金组合贷款办理能这么方便!一次性受理,全部流程一次性办结。”日前,市民张师傅只跑了一趟丽水市行政服务中心就办好了全部手续。

一直以来,住房公积金组合贷款涉及住房公积金管理机构和商业银行两个独立主体、独立事项,其中两个事项分别涉及7个关联环节。由于涉及的事项跨行业孤立办理、关联环节跨部门脱节流转,以往贷款申请职工需折返于住房公积金管理中心、商业银行、不动产登记中心3地之间跑七八趟,才能办结住房公积金组合贷款全流程。

今年,丽水市住房公积金管理中心在深化“最多跑一次”改革中,通过场所整合、事项合并、一并受理、环节前移、同步流转等举措,在全省率先实现住房公积金组合贷款全流程办理跑一次、一地办结。目前,全市9家受委托办理住房公积金贷款业务的商业银行,均在住房公积金管理中心服务大厅设立贷款受理窗口,实现两部分贷款一并受理、同步流转、同时办结。

同时,市不动产登记中心也在这里设立公积金



贷款及组合贷款抵押登记专窗,实现事项办理关联部门场所整合,解决了原先由于办事场所分散、群众需多地跑的问题。

市住房公积金管理中心相关负责人介绍,将住房公积金组合贷款的公积金部分和商业部分全流程合并办理,公积金中心、不动产登记中心、受托银行三方协同,对整个办理流程进行了优化再造,住房公积金组合贷款涉及的两部分贷款实现了一并受理、同步流转、同时办结。

据统计,2018年至今,我市发放住房公积金贷款7672笔,支持职工住房购建房116.45万平方米,其中住房公积金贷款和商业银行住房按揭贷款组成的组合性个人住房按揭贷款5952笔,占全年发放住房公积金贷款总笔数的68.63%,涉及资金34亿元。

“最多跑一次”改革,产生了示范引领效应,也触动商业银行自身变革。目前,全市很多商业银行已将住房公积金组合贷款全流程“最多跑一次”模式复制到商业银行个人住房按揭贷款业务中去,实现个人住房按揭贷款业务“最多跑一次”,全市个人住房按揭贷款的申请者,都享受到了改革红利,改革普惠性得到了最大限度的体现。

获全国高等职业院校英语写作大赛特等奖、全国大学生英语竞赛一等奖

这位丽职院学子,英语学得可真好

□ 记者 刘焯恒

本报讯 近日,记者从丽水职业技术学院了解到,在本月20日举行的第十届“外研社杯”全国高等职业院校英语写作大赛复赛(浙江赛区)上,丽职院旅游与贸易学院国际经济与贸易专业大二学生朱琳再创佳绩,荣获公共英语组特等奖。

“外研社杯”全国高等职业院校英语写作大赛是由教育部职业院校外语类专业教学指导委员会指导、外语教学与研究出版社主办的全国性公益赛事,已逐步成为全国高职高专外语教学界最具影响力的赛事之一。接下来朱琳将代表浙江,参加今年12月在北京举行的第十届“外研社杯”全国高等职业院校英语写作大赛总决赛。

值得一提的是,在今年举办的2019年全国大学生英语竞赛中,朱琳获得了全国大学生英语竞赛D类决赛一等奖。

此外,今年第一次参加大学英语四级考试的朱琳,以总分564分,超过及格线139分的好成绩,位居丽职院榜首。

来自宁波余姚的朱琳,从小就爱学英语。曾多次参加中央电视台“希望之星”英语风采大赛,并获得过诸暨赛区高中组特等奖、一等奖和浙江赛区总决赛二等奖等诸多优异成绩。

“我学英语,我不是为了学英语而学,是把它当成一种乐趣,学起来就非常轻松。”朱琳说,爱听英语歌、看英语电影,这是她逐渐建立起学习英语兴趣的两大原因。

去年9月,朱琳考入丽水职业技术学院旅游与贸易学院国际经济与贸易专业就读。

随后,在班主任汤澹的支持下,朱琳和老师一起

建立了一个名为e-club的英语学习社团,带动身边同学的学习积极性。利用社团活动的机会,朱琳与每一位参加的同学开口说英语,大家自然而然地锻炼英语口语。

因为热爱学习英语,朱琳还结识了许多有共同爱好的好朋友。“开口练得多了,胆子自然就大了。”在英语的世界里,原本内向害羞的朱琳,也变得无比自信。

朱琳的英语学习秘籍



1. 观看美剧,培养语感。当语感达到一定境界的时候,就会发现做题目非常流畅。

2. 日常英语对话不要害羞,英语的口语要在一遍又一遍的练习中得到锻炼。如果有机会多找老外对话,聊聊天。口语好了之后英语成绩自然也能提升。

3. 多参加一些英语角的活动。e-club就是一个非常不错的选择,每周都会举办一些非常有意思的英语活动,在俱乐部每个人都需要用英语讲话,自然而然口语就能够得到锻炼。

4. 在MP3上下载一些英语电影,听力能大幅度提高。

5. 准备一本英语字典。一旦有不会的英语单词就去查找,然后去看看这个词的关联词,一起记,这样能够增加词汇量。



10月31日至11月2日

这三天全省 暂停办理户籍业务

□ 记者 麻东君

本报讯 10月28日,浙江省公安厅发布通告称,按照公安部人口统计年报工作部署要求,为确保全省人口统计工作顺利进展,决定2019年10月31日0时至2019年11月2日24时,全省暂停办理户口登记事项(居民身份证申领事项可以照常办理),包括各户籍派出所(办证中心)、浙江政务服务网、浙里办等线下和线上办理渠道。

近期有办理户籍业务需求的群众,请关注并合理安排办理时间。

第一届丽水旅行社协会成立 丽水旅游服务 将更完善更成熟

□ 记者 刘焯恒

本报讯 昨天下午,第一届丽水旅行社协会成立大会在市区举行,来自全市的85家旅行社作为会员单位参加了本次大会。

会上,丽水市旅行社协会正式成立,并通过了《丽水市旅行社协会章程》《丽水市旅行社协会第一届理事会选举办法》,选举产生了丽水市旅行社协会第一届会长、副会长、理事等成员。

章程中显示,未来,协会将从加强行业的团结、协作和自律,支持会员从事丽水旅游资源及产品开发、旅游宣传促销、旅游经营管理等活动,维护会员和旅游者的合法权益等多个方面,积极开展相关业务。

“近年来,我市的文旅事业在快速发展。未来,文旅宣传和文旅的内涵以及文旅产品的不断拓宽,文旅市场的不断扩大将是我们的主要工作。”新当选的丽水旅行社协会首任会长叶新新说,丽水市旅行社协会的成立,标志着我市旅行社业进入了一个崭新的阶段,将促进我市旅行社行业更加可持续,更健康地发展。

“不少来自港澳地区的游客,对秀山丽水也越来越认可。”叶新新说,丽水的生态休闲度假旅游,在全省乃至全国都有一定的知名度。

叶新新介绍,随着旅行社行业的壮大,未来协会将把丽水的民宿、山水、生态、风光宣传出去,丽水本地的旅游服务也将变得更完善成熟,吸引更多的外地游客乘坐高铁到丽水来观光旅游。

“同时,今后协会将更多地与各地市协会进行交流、联系,让更多旅游优惠政策来到丽水,这对我市外出旅行的游客来说,也是一个实打实的惠民之处。”叶新新说道。